Calcul d’aires

e |’aire d’un rectangle s’obtient en multipliant sa longueur par sa largeur.

6 Ccm 6 Ccm

| | | i i
1 cm? | | | |
| | | | |

inhutate ety Dty Raaiie Rt el
| | | | |
| | | ] |

4 cm H---r---F---r---r---r---| 4 CmM

AR
| | | | |

bty Bty Dadbaiaiby Rabaiie Baiiaiiis Reniiebaniin
| | | | |
| | ] | |
| | | | |

Aire :6 cm x4 cm = 24 cm? Aire:6cmx4 cm =24 cm?

Aire du rectangle : L x |

e |’aire d’un carré s’obtient en multipliant la longueur du coté
par elle-méme.
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Aire: 3cmx 3 cm =9 cm? Aire: 3cmx3cm=9cm?

Aire du carré : ¢ X c






